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Vyschne  evropským  cenzorům  další  zdroj  financí?  Budou  již  závislí  čistě  na
financích  z  EU  a  národních  států?  Zdá  se,  že  ano.  Po  uzavření  USAID  a  na  něj
napojených  cenzurních  neziskovek,  se  uzavírá  další  úřad,  který  za  Bidena
cenzuroval  Američany,  ale  spolupracoval  i  se  zahraničím.

Specializoval  se  totiž  na „dezinformace ze zahraničí,“  což samo o o  sobě napovídá,  že  zřejmě
spolupracoval i s evropskými cenzory. Jeho název v tomto kontextu ostatně není nijak neznámý.

Úřad pro boj  proti  zahraničním informacím a vměšování  byl  zřízen za účelem boje  proti
zahraničním dezinformacím, ale v posledních letech byl opakovaně používán také k cenzuře
svobody projevu amerických občanů. Už nebude.

Tento týden ministr zahraničí Marco Rubio oznámil, že uzavřel tento úřad,  který dosud
působil při jeho ministerstvu. Americký lid v podstatě posílal své daňové dolary tomuto vládnímu
subjektu, který pak pracoval proti nim. Je to šílenství.

Úřad byl dříve známý jako Global Engagement Center, ale před nástupem Trumpa ho přestěhovali,
přejmenovali a dobře ukryli, aby mohl dál pokračovat v podvratné činnosti. Naštěstí byl nedávno
odhalen a uzavřen. Poměrně malý úřad získával z daní amerických poplatníků více než 50 milionů
dolarů ročně.

Ve videoklipu níže Rubio vysvětluje, jak úřad za Bidena fungoval:

„Také brali peníze z tohoto programu a používali je k financování těchto cenzurních neziskovek,
těchto skupin třetích stran, které měly být nestranné. Tyto skupiny pak tagovaly – doslova
tagovaly a označovaly hlasy v americké politice.

Američtí daňoví poplatníci prostřednictvím ministerstva zahraničí platili skupinám, aby útočily na
Američany a snažily se umlčet hlas Američanů.
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Než prezident Trump převzal moc, tak oni tuto jednotku rozpustili,  jednoduše ji  přejmenovali a
přesunuli někam jinam – pod ministerstvo zahraničí. Ale teď jsme na tom v posledních několika
měsících pracovali a prostě jsme ji našli a stáhli…“

Zpracoval: Necenzurovaná Pravda
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